

Belföldi hírekv a s á r n a p

bb.1. több fácán, kevesebb fogoly

kör/um st ie

1979. november 4.

borsod megye apróvadban gazdag vidékein a szokásosnál mintegy két héttel később, a hét végén megkezdődött a vadászat. az utóbbi évek tervszerű vadgazdálkodásának eredményeként az idén a korábbinál több, mintegy 23 000 fácán kerülhet terítékre. kiméletesebben bánnak a fogollyal, amelyben a tavaszi áradás és a belvizek jelentős kárt tettek, így csak nyolcszázak a kilövését engedélyezték. továbbra is teljes tilalom védi a fürjeket, de a vadászható madarak sorába az idén bekerült a balkánigérle is, amelyből mintegy kétezret lőhetnek ki a vadászok. /mti/

bb.2. állandó kiállítás a mezőturi fazekasság történetéről

end/um st

1979. november 4.

a mezőturi fazekasság történetét bemutató állandó kiállítás nyílt vasárnap a nagykunsági városban. a tárlaton értékes népi fazekasmunkákat, művészi kerámiákat mutatnak be, amelyek a múlt-század első felétől napjainkig reprezentálják a település híres népművészetét.

/folyt.köv./

- 1 -

11.05/um

12¹⁰
70

bb. 2. /állandó kiállítás... folyt./um

a város már régóta óhajtott maradandó emléket állítani az agyag művészi megformálóinak. annak idején móríc zsigmond is szorgalmazta a turi muzeum megvalósításának gondolatát. a megyei muzeumi igazgatóság támogatásával és munkatársainak közreműködésével rendezett állandó fazekastörténeti kiállítást egy későbbi tágasabb muzeum alapjainak tekintik mezőturon. /mti/

.-

bb. 3. horváth sándor kerámikusművész tálata balassagyarmaton

csiz/mi um st

1979. november 4.

a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap megnyílt horváth sándor kerámikusművész kiállítása. a tárlaton a művész kerámia faliképeit, figurális kompozícióit állították ki.

horváth sándor a hetvenes évek elején szegődött el a romhányi építési kerámia gyárhoz tervezőnek. a gyárban társával a színes, mintás fal és padlóburkoló csempelapok egész családját alakította ki. ugyanabból az agyagból gyúrja faliképeit, kompozícióit egyedül kerámia burkolatait is. számos hazai és külföldi kiállításon vett részt, az idén szot-díjjal tüntették ki. /mti/

.-

bb. 4. mártir emlékművet avattak a margit-köruti katonai fogház helyén

gy/mv um stbbb

1979. november 4.

vörös márványból formált mártir emlékművet avattak föl vasárnap a mártirok utja és a széna tér találkozásánál, az egykori margit-köruti katonai fogház helyén. az emlékmű a hírhedt fogház kivégzőfalának egy darabját idézi az utókor emlékeztetésére. rajta golyók ütötte nyomok és bronzosan csillogó szemkötők. a sulyos háttér előtt huzódó szürke gránit lépcsősor fölött kőbe vésett felirat: „az egykori margit-köruti katonai fogházban meggyilkolt és fogva tartott kommunisták, antifasiszta ellenállók emlékére,,.

/folyt.köv./

- 2 -

11.38/um

12.20
pa

bb. 4. /mártir folyt./um

a budapesti pártbizottság és a fővárosi tanács megbízásából emelt monumentális alkotás avató ünnepségén ott voltak a dolgozók, a fiatalok százai, a főváros párt-állami-, társadalmi- és tömegszervezeteinek vezetői. eljöttek az emlékmű avatására a régi munkásmozgalmi harcosok, akik közül sokan hajdan a fogház falai között sinylődtek.

felsorakozott a diszórtság, majd a himnusz hangjai után józsef attila lebukott című verse hangzott el avar istván mácsolásában. király andrásné a budapesti pártbizottság titkára avatta föl kiss nagy andrás kossuth-dijas szobrászművész és tóth ferenc építőművész alkotását.

- elmult, de soha nem feledhető, egész korszakot jelentő helyen állunk - mondotta. - a margit köruti katonai fogház a tanácsköztársaság leverésétől 1944 decemberéig, a fehér terrorral induló és a nyilas uralommal záruló ellenforradalmi rendszer hírhedt jelképévé vált. e börtön falai tanúi voltak sok ezer letartóztatott évek vagy évtizedekig tartó küzdelmének, a kivégzettek utolsó pillanatának, kommunisták, szociáldemokraták, polgári ellenállók helytállásának.

- a tanácsköztársaság bukása után lászló jenő, korvin ottó, a lenin-fiúk vesztették itt életüket. ezen a helyen kiáltották utolsó üzenetüket. a népet, a pártot éltetve, emelt fővel mentek a halálba. korvin ottó börtönnaplójában 1919. decemberében, a halál előszobájában is az életet hirdette: „bennünket be lehet börtönözni, mi elpusztulhatunk, de a gondolat él!,, - írta.

- az ellenforradalom „természetrájához,, tartozik, hogy elvakult hatalomféltésében mind nagyobb kört sorol ellenfeleitáborába. a kommunisták, a forradalom utját tudatosan ismerők mellett így kerülnek e börtön falai közé olyan férfiak, mint bajcsy-zsilinszky endre, kiss jános, nagy jenő, tartsay vilmos. 1944 végén a nyilas számonkérő különítmény kapkodva tünteti el a nyomokat, kiüríti a börtönt, s maga előtt hajtja nyugat felé a foglyokat, egy pillanatig sem feledkezve meg feladatáról: kiirtani a haladás gondolatát hordozó, azért harcoló embert.

- de lehet-e kiüríteni úgy börtönt, hogy ne hagyjon nyomot az életben maradottak és hozzátartozóik idegeiben, gondolataiban, álmaiban? nem! s ezt a jelenlévők közül sokan tudják, érzik. a margit köruti börtön a rettenet birodalma kitérőnhetetlen, ma is élő tanulságokat hagyott ránk.

/folyt.köv./

- 3 -

11.43/um

12.20
pa

bb. 4. /mártir2. folyt./um

- a kiszolgáltatottság világában is élt, élni tudott a kommunisták szervezete, a legfontosabb üzenetek eljuttottak rendeltetési helyükre, bizakodást hoztak, tennivalót küldtek, cselekvésre buzdítottak.

- ebben a fogházban, mint magyarország/más börtönökben is együtt szenvedtek magyar, szlovák, cseh, ukrán, román, horvát, szerb, német forradalmárok, vagy a háborútól megcsömörlött katonák, ellenállók. oleksza borkanyukot, a cseh kp kárpátontuli területi bizottságának titkárát is itt végezték ki 1942 októberében. amikor a rabok a zárka ablakon keresztül az internacionálé hangjaival bucsuztak halálba induló társaiktól, a nemzetköziség gondolatát fejezték ki.

- legyen e hely mementó az elnyomás, a fasizmus ellen. tudja meg mindenki, aki erre jár; az emlékmű azokért szól, akik az elnyomás ellen, a szabadságért harcoltak - radnóti szavaival - a ,,messze fénylő szabad jövő,,-ért.

az avató beszéd után a mártir emlékmű talapzatán elhelyezték a hála és a kegyelet koszorúit. az mszmp budapesti bizottsága részéről méhes lajos, a budapesti pártbizottság első titkára és király andrásné; a fővárosi tanács nevében szép-völgyi zoltán tanácselnök és farkasinszky lajos elnökhelyettes; a magyar partizán szövetség képviselőjében fehér lajos elnök, uszta gyula altábornagy, a szövetség főtitkára és sárközi sándor vezérőrnagy, a szövetség titkára koszoruzott. a budapesti fegyveres testületek nevében farkas mihály vezérőrnagy, a budapesti honvéd helyőrség parancsnoka, vincze lukács rendőrvézerőrnagy, a budapesti rendőrfőkapitányság vezetője és kelemen győző, a munkásőrség budapesti parancsnoka; a hazafias népfőfront budapesti bizottsága nevében bostai károlyné titkár és kilián tamás titkárhelyettes; a szakszervezetek budapesti tanácsa részéről martos istvánné vezető titkár és simon lászló titkár; a kisz budapesti bizottsága képviselőjében hámosi csaba első titkár és pásztor györgy titkár helyezték el koszorút. elhelyezték az emlékműnél a kegyelet koszorúit záhorzík teréz az mszmp ii. kerületi bizottságának első titkára és takáts istván, a városrész tanácselnöke. virágokkal borították a felavatott emlékművet a margit köruti fogházban egykor fogva tartottak, s a fővárosi dolgozók, a fiatalok képviselői.

az ünnepség az internacionálé hangjaival ért véget.

/mti/

-. -

- 4 -

11.50/um

12.45
Pca

bb. 5. a fejer megyei képzőművészek őszi tárlata székes-
fehérvárott

dáv/um st

1979. november 4.

husz képzőművész félszáz alkotását mutatják be a fejer megyei képzőművészek hagyományos őszi tárlatán, amely vasárnap nyílt meg székesfehérvárott, a csók istván képtárban. a megye képzőművészeti életéről képet adó kiállításon az elmúlt év folyamán született alkotásokat, festményeket, grafikákat, kerámiákat, zománcképeket és szobrokat tekinthet meg a közönség. /mti/

-. -

bb. 6. szovjet képzőművészeti kiállítás kalocsán

lász/zy st

1979. november 4.

szovjet képzőművészeti tárlat nyílt vasárnap a kalocsai városi kiállítóteremben, ahol bács-kiskun testvérmegyéje, a krim terület 34 fiatal művésze mutatkozik be. a kiállításon több mint 50 festményt, grafikát, kisplasztikát, rézdomborítást és kerámiát mutatnak be. a tárlat megnyitásán részt vett a krim terület kulturális delegációja is. /mti/

-. -

bb. 7. autóbusz és taxi karambolja

i gy/mi zy st

1979. november 4.

a lenin körut és a dohány utca találkozásánál vasárnap reggel 7.45 órakor összeütközött a 6-os villamospótló autóbusz egy taxival. a taxi vezetőjét és utasát súlyos sérülésekkel szállították kórházba. a busz utasai közül három könnyű sérülést szenvedtek. a baleset körülményeit szakértők bevonásával vizsgálják. /mti/

-. -

- 5 -

12.25/zy

13.40
Pca

bb. 8. a csuvas testvérterületi küldöttség hazautazott heves megyéből

kov/um st

1979. november 4.

a csuvas aszszk háromtagu küldöttsége, amely a testvérterületi kapcsolatok jegyében öt napot töltött heves megyében, vasárnap hazautazott magyarországról. a leonyid prokopjev, a csuvas aszszk minisztertanácsának elnöke által vezetett küldöttség itt-tartózkodása során ismerkedett heves megye lakosságának életkörülményeivel, üzemekbe, termelőszövetkezetekbe látogatott, baráti találkozókra vett részt, s megbeszélést folytatott heves megye párt- és állami vezetőivel a testvérkapcsolatok tapasztalatairól. /mti/

-. -

bb. 9. félidejéhez érkezett a répakampány a kaposvári cukorgyárban

káp/um st

1979. november 4.

félidejéhez érkezett az ötvenedik napja tartó répakampány a kaposvári cukorgyárban. naponta már háromezer tonna nyersanyagot dolgoznak fel, a mai vasárnapi műszakot is figyelembe véve hétfőn reggelig százharmincezer tonnát, s ezzel a raktárba került cukor mennyisége tizennégy és félezer tonnára emelkedik. a gyárban ezenkívül csaknem nyolcezer tonna szárazszeletet és takarmánykeveréket is készítettek, amit az állattartó gazdaságoknak szállítanak el.

a megtermelt répa háromnegyedét már átvették. vasárnap is nagy mennyiségű nyersanyag érkezett irányvonatokkal és közúton tehergépkocsikkal a gyár területére, ami biztosítja a zavartalan munkát. /mti/

-. -

bb. 10. kulturális küldöttség utazott olaszországba

k pá um bc st

1979. november 4.

november 5-e és 12-e között - a magyar-olasz kulturális munkaterv alapján - magyar filmhetet rendeznek rómban. az eseményre tóth dezső kulturális miniszterhelyettes vezetésével magyar kulturális delegáció utazott vasárnap az olasz fővárosba. a küldöttség tagjai: szabó b. istván, a kulturális minisztérium filmfőigazgatóságának vezetője, jancsó miklós és gábor pál filmrendező, zsugán istván filmkritikus, pap vera színművész és dósai istván, a hungarofilm vezérigazgatója. /mti/

-. -

13.10/um

- 6 -

13.30
700

bb. 11. időjárásjelentés

um

1979. november 4.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. november 4-én, 13 órakor:

párás, őszi idő

ukrajnától közép- és nyugat-európán át egészen az atlanti-óceán térségéig magas nyomású zóna húzódik. benne a leszálló, felhőszerető hatású légmozgások miatt általában kevés a felhő, erősen párás, helyenként ködös az idő. az említett légköri képződmény nyugati és keleti területei között éles hőmérsékleti ellentét van: amíg az ibériai félszigeten a nappali felmelegedés átlagosan 2, 4 fokkal meghaladja az évszaknak megfelelő értéket, addig ukrajna térségében a hőmérséklet csucsértéke 10, 13 fokkal alatta marad a sokéves átlagnak. az atlanti-óceán északi területe fölött nagy kiterjedésű, alacsony nyomású légörvény helyezkedik el. hatására észak-európában, a skandináv-félszigeten túlnyomóan borult, szeles, csapadékos az idő. ugyancsak esős, szeles a balkán-félsziget időjárása. ebből a térségből zivatarokat is jeleztek.

hazánkban szombaton eleinte erősen felhős, helyenként borult volt az ég. később nyugat felől felszakadozott a felhőzet, szórvaosan eső, havas eső, egy-két helyen hó keletkezett. az északi középhegységben 5-10 cm-es hóvastagságot mértek. a legmagasabb nappali hőmérséklet 4 és 10 fok között volt. vasárnap hajnalban a derült ország részben mínusz 1, mínusz 5, másutt plusz 2, mínusz 1 fok közötti értéket mutattak a hőmérők. délelőtt a déli, délkeleti országrészben továbbra is felhős maradt az ég, de csapadékot sehonnan sem jeleztek. 11 órakor 0, plusz 6 fok közötti hőmérsékleteket mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,9 fok volt, ez 3,0 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 4,2 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 773 hgmm /1032 mb/ erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap estig nyomóan derült, a déli-délkeleti ország részben felhős lesz az ég. holnap napközben változóan, helyenként erősen felhős lesz az ég, párás, helyenként tartósan ködös idő várható, csapadék nélkül. a déli, délkeleti szél időnként megélénkül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1, mínusz 6, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 1, plusz 6 fok között.

a duna vízállása budapestnél 132 cm, víz hő: 6,6 fok. /mti/

13.25/um

- 7 -

13.30
700

bb. 12. megnyílt borsos miklós állandó kiállítása győrött

mzs/zy st

1979. november 4.

Ünnepi külsőségek között nyitották meg borsos miklós szobrászművész állandó kiállítását vasárnap győrött. a káptalandombon, a martinovics tér 2. számú házban végleges helyére költözött a borsos életmű nagy része, így többek között a művész olyan ismert, jelentős alkotásai, mint a napbanező, a sellő, a fekete párka, a vénusz születése és mellettük számos érem, rézdomborítás, grafika és festmény a 20-as és 30-as évekből, amelyeket borsos miklós győrben töltött.

a kiállítás részére az országos műemléki felügyelőség és győr város tanácsa az egykori püspöki jószágkormányzó házat, a római alapokra épült, gótikus és klasszikus stílusjegyeket magán viselő palotát állította helyre. a rekonstrukció során feltárták és láthatóvá tették régi korok emlékeit, s mintegy 400 négyzetméteres területet biztosítottak a képzőművészeti anyag számára. a kiállítás rendezésében nem a kronológia, a művek keletkezési ideje volt az irányadó, inkább a tartalmi rokonság alapján csoportosították őket.

a megnyitón cigány györgy zenekritikus meleghangú köszöntője után borsos miklós elmondta, hogy nagy öröm számára, hogy fél évszázad elteltével győrött, a káptalandombon kaptak otthont alkotásai, ott, ahol művészi munkásságát annak idején elkezdte. /mti/

-.-

bb. 13. bezárt a velemi textilművészeti alkotótábor

szel/zy st

1979. november 4.

bezárta kapuját vasárnap a velemi textilművészeti alkotótábor. a könnyűipari minisztérium és a vas megyei tanács ösztöndíjával tíz alkotó hat héten át dolgozhatott az alkotótelepen. a textilbiennáléknak otthont adó, a modern textilművészet fejlesztésében úttörő szerepet vállaló szombathelyi savaria muzeum jóvoltából az idén ötödik alkalommal működött a tábor a festői szépségű kőszeghegyaljai falucskában. a vas megye és a szomszédos ausztriai stájer tartomány között kialakult jószomszédi kapcsolat jegyében az idén először osztrák résztvevője is volt. ugyancsak az idei tábor újdonsága, hogy kéthetes turnusokban művészettörténészeket is vendégül látott. a művészettörténész résztvevőknek itt módjuk nyílt a mai textilművészeti törekvések közvetlen megismerésére. /mti/

- 8 -

14. 15/zy

15. 11/20

bb. 14. nemzetiségi klubkönyvtárat és postát avattak horvát-zsidányban

szel/zy st

1979. november 4.

klubkönyvtárat és postát avattak vasárnap a vas megyei horvátzsidányban. a határmenti horvát nemzetiségű kis falu a tanács és a posta együttműködésével, és mintegy 700 000 forint értékű társadalmi munkával hozta létre az összesen öt-millió forintba került, külsőre is szép közintézményt. falai között klubhelyiségek, könyvtár, postahivatal szolgálja a lakosságot. nagytermét délelőttönként az iskolások és az óvodások tornatermül használják. kulturális létesítményei a helyieken kívül peresznye, olmód és kiszsidány, összesen több mint 2000, zömében horvát nemzetiségű lakos művelődését segítik. elkészültével kialakult horvátzsidány és a környező kis falvak kulturális központja. egymás mellett helyezkednek el itt a nemzetiségi óvoda, a körzeti általános iskola, az iskolai napközi otthon, és az ugyancsak nemrég épült bitumenes sportpályák.

az ünnepélyes avatáson - amely egyúttal a szombathelyi járás központi november 7-i megemlékezése is volt - horvátországi vendégek is részt vettek. az avatást követő műsorban fellépett a muraszombati stepan kovac partizán kórus, a magyarországi nemzetiségi klubok központi fáklya táncgyűjtése és az egy éve alakult helyi tánc csoport. /mti/

-.-

bb. 15. verőfényes őszi vasárnap - csucsforgalom az állatkertben

t gy/gg um st

1979. november 4.

a vasárnapi verőfény ezreket csalogatott ki a budai hegyekbe, köztük sokszázan gyönyörködtek a libegőről az őszi napsütésben fürdő budapest látványában.

valóságos csucsforgalmat jegyezhettek föl ezen a napon az állatkertben is. estig huszonöt ezren keresték fel az állatházakat. a gyerekek öröme néhányszor napfűrdőre a kifutóba engedték az indiai elefántot, az orrszarvut, az antilopokat és a zebákat is. a csaknem egy éves csemetéjét nevelő zsinárfcsalád viszont már téli szállásán ,,fogadta,, a vendégeket.

/folyt.köv./

- 9 -

14. 30/um

15. 11/20

bb. 15. /verőfényes ... folyt./um

az akvárium nagy medencéjének új lakóit is megcsodálhatták a gyerekek: nemrég még a vörös tengerben lubickoltak a zeb-racsikos, a fekete-sárga és a tarkabarka „picasso”, halak. a pálmaház oldalszárnyában kibontották szírmukat a legszebb orchideák, a lila árnyalatu cattleyák, jelezve, hogy őshazájukban, venezuelában, braziliában és másutt a déli féltéken, most kezdődik a legmelegebb nyár. az állatkert vasárnapi látogatói még elcsiphették a fel-felhangzó szarvasbögés utolsó hangjait is.

sokan a vidám parkban kerestek szórakozást. két és fél-ezer ember ült fel a játékokra, próbált szerencsét a masinák-kal. de nemcsak a villanyautón és a játéktéremben volt nagy forgalom, a hűvös, de kellemes időben sokan szálltak fel az óriáskerékre és a hernyóra is. /mti/

-. -

bb. 16. felavatták az új tiszta-hidat szegeden

dob/mi um st

1979. november 4.

a szegedi új tiszta-hidat vasárnap ünnepélyesen átadták rendeltetésének. pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter avatóbeszédében köszönetet mondott az építőknek, akik az országnak ezt a legnagyobb középnyilású, gerinclemezes szerkezeti hidját az előirányzott 638 millió forintos költséghatáron belül, hat héttel a határidő előtt elkészítették. az avatóbeszéd elhangzása után a hidfőnél kifeszített szalag átvágásával apró Antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke adta át az új hidat a forgalomnak. az építési munkában kitűnt dolgozóknak az avatás alkalmából kitüntetések, miniszteri dicséretet és „szeged emlékplaketteket”, nyújtottak át.

a szegedi nagykörutat az ujszegedi odessza körutal összekapcsoló hid nemcsak a város közlekedését segíti, hanem előmozdítja az országos és a nemzetközi forgalom gyorsabb lebonyolítását is. a főutvonalak ezentúl ugyanis elkerülik a zsúfolt belvárost és a túlterhelt régi hidat. az új tiszta-hid hossza a feljárókkal együtt meghaladja a 1031 métert. a forgalmat négy-sávossal bonyolítja le, a gyalogosoknak mindkét oldalon széles járda áll rendelkezésre. a hid 2627 tonnás acélszerkezetét a folyó két partjáról befelé haladva, állványozás nélkül ugynevezett szabadszereléssel állították össze. egyetlen vízi pillérnek alapozásánál különleges megoldással, keszonmunka nélkül 18, egyenként 40 méter hosszú betoncölöpöt mélyítettek a folyómederbe. /mti/

-. -
- 10 -

15.20/um

15.11
pa

bb. 17. a presszó - animációs játék a józsefvárosi színházban

t me/s/zy st

1979. november 4.

újabb animációs játékot alkotott malgot istván rendező, aki amatőr társulatával két évvel ezelőtt csatlakozott a népszínház társulatához. vasárnap a józsefvárosi színházban bemutatták „presszó”, című produkciójukat. az animációs játék szereplői nem beszélnek, a mozgás és a zene fejezi ki a gondolatokat. a darab zenéjét selmeczi györgy szerezte. az új produkciót követően az együttes eljátszotta az „előadás után”, című animációs játékot is, amellyel a népszínházban bemutatkozott. /mti/

-. -

bb. 18. véget értek a kisz-juso tárgyalások

t gy s ch st

1979. november 4.

befejezte magyarországi látogatását az nszk-beli ifju szocialisták /juso/ küldöttsége, amely a magyar kommunista ifjusági szövetség központi bizottságának meghívására négy napot töltött hazánkban. a juso-delegáció, élén gerhard schröderrel, a szervezet elnökével megbeszéléseket folytatott a kisz kb delegációjával, amelyet maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára vezetett. a tárgyalásokon szó esett nemzetközi politikai és ifjusági mozgalmi kérdésekről, valamint a kisz és a juso kapcsolatainak alakulásáról, továbbá nemzetközi ifjusági kérdésekről.

szövetségi

az nszk-beli ifjusági delegáció találkozott barabás jános-sal, az állami ifjusági bizottság titkárával, felkereste a demokratikus ifjusági világszövetség székházát, ahol barabás miklós, a világszervezet főtitkára és a szövetség irodájának több tagja adott tájékoztatást a divsz tevékenységéről. a juso-delegáció ellátogatót a budapesti műszaki egyetemre, ahol a magyarországi felsőoktatás kérdéseiről kapott tájékoztatást, és felkeresték csavlek andrás fiatal festőművész műtermét is.

az nszk-beli ifju szocialisták delegációja vasárnap elutazott budapestről. bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent maróthy lászló és az ifjusági szövetség több más vezetője. /mti/

16.00/ch

16.10
pa

-. -
-11-

bb.19. elutazott budapestről a luxemburgi külügyminiszter

t gy/mv um st

1979. november 4.

hivatalos látogatását befejezve vasárnap elutazott budapestről gaston thorn luxemburgi külügyminiszter, a ferihegyi repülőtéren a vendéget meghívója, puja frigyas külügyminiszter bucsuztatta. /mti/

-. -

bb.20. felhasználható 19 órától!

háry-felújítás az erkel színházban

t mir/gg zy st

1979. november 4.

vasárnap az erkel színházban az állami operaház társulata ruszt józsef vendégrendezésében felújításként vitte színre kodály: háry jános című daljátékát. a másodpremier díszleteit csikós attila, jelmezeit vágó nelly tervezte, a darab főszerepeit melis györgy és mészöly katalin alakította, az előadás karmestere medveczky ádám volt.

a párhuzamos szereposztásban színre kerülő felújítás másik bemutatója - ötvös csaba és póka eszter közreműködésével - november 8-án lesz, ugyancsak az erkel színházban. /mti/

-. -

bb.21. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

zy/st

1979. november 4.

1. apró-vad vadászat borsodban
2. kiállítás mezőturon a fazekasságról
3. horváth sándor keramikumművész tárlata /1.sz.jav./
4. mártír emlékmű avatás budapestén /2. sz. jav./
5. képzőművészek őszi tárlata székesfehérváron
6. szovjet képzőművészeti kiállítás kalocsán

/folyt.köv./

- 12 -

18.55/zy

19¹⁰/₂₀

bb.21. /a belföldi..... folyt./zy

7. autóbusz és taxi karambolja
8. hazautazott a csuvas küldöttség heves megyéből
9. félidőben a répakampány kaposvárrott
10. kulturális küldöttség utazott olaszországba
11. időjárásjelentés
12. megnyílt borsos miklós állandó kiállítása győrött
13. bezárt a velemi textilművészeti alkotótábor
14. nemzetiségi klubkönyvtár és posta horvátzsidányban
15. csucsforgalom az állatkertben
16. felavatták az új tiszta-hidat szegeden
17. animációs játék a józsefvárosi színházban/3.jav./
18. végetértek a kisz-juso tárgyalások /4.sz. jav./
19. elutazott a luxemburgi külügyminiszter
20. háry felújítás az erkel színházban felhasználható 19 órától/
21. hírjegyzék

-. -

- 13 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: kiss tamás

19.00/zy

19¹⁰/₂₀